
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto: Solicita informações ao Poder Executivo sobre a possibilidade de construção de uma
praça pública no bairro Jardim Flamboyant.

Destinatário: Prefeito da Estância Turística de Ibitinga.

Excelentíssimo Presidente,

Requeiro,  nos  termos  regimentais  e  após  ouvido  o  Plenário,  que  seja  encaminhado  ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,  bem como ao setor competente da Administração
Municipal,  PEDIDO DE INFORMAÇÕES  acerca da possibilidade de implantação de uma
praça  pública  em  área  localizada  ao  lado  da  caixa  d’água  no  bairro  Jardim  Flamboyant,
atendendo à solicitação dos moradores da região.

Diante disso, solicitam-se as seguintes informações:

1. A  área  localizada  ao  lado  da  caixa  d’água  no  bairro  Jardim  Flamboyant  pertence  ao
Município?

2. Existe estudo ou planejamento por parte da Prefeitura para a construção de uma praça ou
espaço de lazer no referido local?

3. Havendo  viabilidade,  há  previsão  ou  possibilidade  de  inclusão  da  referida  obra  no
planejamento da Administração Municipal?

4. Caso não haja planejamento atual, existe a possibilidade de realização de estudo técnico para
avaliar a implantação de uma praça no local?

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento atende a reivindicação de moradores do bairro Jardim Flamboyant, que 
manifestam interesse na implantação de uma praça pública ao lado da caixa d’água existente no 
bairro.

A criação de um espaço como esse pode proporcionar um ambiente adequado para lazer, 
convivência social, atividades físicas e recreação para crianças, jovens e idosos, contribuindo 
para a melhoria da qualidade de vida da comunidade.

Além disso, a implantação de uma praça pode valorizar o bairro, incentivar a ocupação positiva 
do espaço urbano e fortalecer o convívio entre os moradores.

Diante da importância da demanda apresentada pela população, solicitam-se as informações 
acima para que possamos acompanhar a possibilidade de atendimento dessa reivindicação.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 13 de março de 2026.

CÉSAR URTADO
Vereador - PODE 
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Para validar visite https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código 3636-98A6-75BB-A071

REQUERIMENTO Nº 190/2026

APROVADO
7ª Sessão Ordinária - 17/03/2026
Presidente: MIRA 

mailto:informacao@camaraibitinga.sp.gov.br
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